

RECTIFICĂRI**Rectificare la Directiva 2012/12/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 aprilie 2012 de modificare a Directivei 2001/112/CE a Consiliului privind sucurile de fructe și anumite produse similare destinate consumului uman**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 115 din 27 aprilie 2012)

La pagina 3, articolul 3 alineatul (2):

în loc de: „(2) Mențiunea «începând cu 28 octombrie 2015, niciun suc de fructe nu conține adaos de zaharuri» poate apărea [...]”,

se va citi: „(2) Mențiunea «începând cu 28 aprilie 2015, niciun suc de fructe nu conține adaos de zaharuri» poate apărea [...]”.
